
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran

Satuan Pendidikan : SMA Negeri 1 Girimarto
Mata Pelajaran : Bahasa Jerman
Kelas / Semester : X / 1
Tema : Identitas Diri
Sub Tema : Perkenalan ( Sich Vorstellen )
Pembelajaran Ke : 1
Alokasi Waktu : 10 menit

Kompetensi Dasar
3.1 Memahami cara menyapa, berpamitan, mengucapkan terima kasih, meminta maaf,

meminta izin, memberi intruksi dan memperkenalkan diri serta cara meresponnya  terkait
topik Identitas diri dengan memperhatikan unsur kebahasaan dan struktur teks yang
sesuai konteks penggunaannya.

4.1 Menyusun teks lisan dan tulis sederhana untuk merespon perkenalan diri, sapaan,
pamitan, ucapan terima kasih, permintaan maaf, meminta izin instruksi dan terkait topik
identitas diri dengan memperhatikan unsur kebahasaan dan struktur teks secara benar dan
sesuai konteks

A. Tujuan Pembelajaran
Peserta didik mampu menyusun kalimat yang berisi perkenalan diri dengan topik
identitas diri.

B. Kegiatan Pembelajaran
Kegiatan Awal

- Guru menyampaikan salam pembuka, membuka kegiatan belajar dengan doa,
kemudian mengecek kehadiran peserta didik.

- Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dicapai oleh peserta
didik berdasarkan konpetensi dasar.

Kegiatan inti
- Guru menjelaskan hakekat perkenalan diri dalam Bahasa Jerman.
- Guru memberikan contoh kalimat tentang perkenalan diri
- Guru meminta peserta didik untuk membuat kalimat tentang perkenalan diri.
- Guru meminta peserta didik untuk membuat percakapan singkat yang berisi

perkenalan diri dengan teman sebangku.
- Guru meminta peserta didik untuk memerankan percakapan/ dialog tersebut di

depan kelas.

C. Penilaian Pembelajaran
Penilaian berdasarkan percakapan / dialog didepan kelas.

D. Media
Media gambar

Guru Mata pelajaran

Kusmiyati, S.Pd




